
КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

«Гендерні аспекти 
розвитку людського 
капіталу під час війни та 
повоєнного відновлення»

Опитування проводилося з 22 квітня по 4 травня 2024 року.

Всього опитано 2002 респондентів від 18 років.

Стандартні відхилення при достовірних 95% 

співвідношенні  змінних від 0,1:0,9 до 0,5:0,5 

складають 1,4-2,3%.

Метод отримання інформації: індивідуальне

інтерв’ю за місцем мешкання респондента. 



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
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РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

1. СПРИЙНЯТТЯ КИЯНАМИ ТА КИЯНКАМИ 

РІВНИХ ПРАВ ТА МОЖЛИВОСТЕЙ ЧОЛОВІКІВ 

І ЖІНОК В СТОЛИЦІ

1
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респондентів
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Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
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мешкання респондента
1,4-2,3%

2

Середній 

бал – 3,72
Середній 

бал – 3,85

Відповіді на запитання «Наскільки в теперішній час 

в умовах воєнного стану в цілому забезпечено 

дотримання рівних прав та можливостей чоловіків 

та жінок в Україні в цілому?», Оцінка за 5-бальною 

шкалою, де 1 – рівні права та можливості чоловіків 

та жінок взагалі не забезпечуються, 5 – рівні права 

та можливості чоловіків і жінок повністю 

забезпечуються», %

4,8

4,7

8,2

24,5

29,8

28,0

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

Відповіді на запитання «Наскільки в теперішній час 

в умовах воєнного стану в цілому забезпечено 

дотримання рівних прав та можливостей чоловіків 

та жінок в м. Києві?», Оцінка за  5-бальною 

шкалою, де 1 – рівні права та можливості чоловіків 

та жінок взагалі не забезпечуються,

5 – рівні права та можливості чоловіків і жінок 

повністю забезпечуються», %

4,4

4,3

6,5

19,8

33,9

31,1

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів
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СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА
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Стандартні 
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з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

3

2,9

6,5

9,8

17,6

30,0

33,2

Важко відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

Відповіді на запитання «Наскільки ролі

чоловіка та жінки у суспільстві 

відрізняються?», Оцінка за  5-бальною 

шкалою, де 1 –повністю не погоджуюсь, 5 –

повністю погоджуюсь», %

Відповіді на запитання «Наскільки ролі чоловіка та 

жінки у сім’ї відрізняються?», Оцінка за 5-бальною 

шкалою, де 1 –повністю не погоджуюсь, 5 –повністю 

погоджуюсь», %

2,8

6,7

8,6

19,0

30,1

32,8

Важко відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

Середній 

бал – 3,76
Середній 

бал – 3,76
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Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

4

3,1

6,2

10,5

21,7

29,0

29,5

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

Відповіді на запитання «Наскільки в сучасному 

суспільстві об’єктивно існують «чоловічі»

та «жіночі професії»,  Оцінка за 5-бальною 

шкалою, де 1 –повністю не погоджуюсь, 5 –повністю 

погоджуюсь», %

Відповіді на запитання «Наскільки при виборі 

майбутньої професії дитини необхідно враховувати, 

наскільки ця професія відповідає статі дитини», 

Оцінка за 5-бальною шкалою, де 1 –повністю не 

погоджуюсь, 5 –повністю погоджуюсь», %

6,2

11,8

15,4

20,5

23,7

22,4

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

Середній 
бал – 3,67

Середній 

бал – 3,31
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СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

5

10,0

20,0

21,6

16,5

17,4

14,5

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

Відповіді на запитання «Наскільки в цілому в 

Києві за одну ту саму роботу жінки отримують 

меншу оплату, ніж чоловіки»,  Оцінка за  5-

бальною шкалою, де 1 – повністю не погоджуюсь,

5 – повністю погоджуюсь», %

Відповіді на запитання «Наскільки в цілому в Києві 

жінки мають менше можливостей зробити успішну 

кар’єру, ніж чоловіки», Оцінка за 5-бальною шкалою, 

де 1  повністю не погоджуюсь, 5 – повністю 

погоджуюсь», %

5,3

25,9

24,1

18,0

17,7

9,0

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

Середній 

бал – 2,83

Середній 

бал – 2,58
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Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

6

7,1

14,3

15,8

21,3

26,5

15,0

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

Відповіді на запитання «Наскільки 

ролі чоловіка та жінки у 

державному управлінні 

відрізняються»,  Оцінка за 5-

бальною шкалою, де 1 –повністю не 
погоджуюсь,

5 –повністю погоджуюсь», %

Відповіді на запитання «Наскільки 

дотримання балансу представленості 

чоловіків та жінок у складі органів 

влади не є принциповим та може 

зашкодити ефективності управління», 
Оцінка за 5-бальною шкалою, де 1 –повністю 
не погоджуюсь, 5 –повністю погоджуюсь», %

12,2

14,4

18,1

23,9

19,7

11,7

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

Середній 

бал – 3,13

Середній 

бал – 2,96
7,3

3,7

9,4

21,3

30,8

27,5

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

Середній 

бал – 3,74

Відповіді на запитання 

«Наскільки в теперішніх умовах 

жінки та чоловіки мають рівні 

можливості для досягнення 

лідерських позицій у різних 

сферах суспільного життя», 
Оцінка за 5-бальною шкалою, 
де 1 –повністю не погоджуюсь,

5 –повністю погоджуюсь», %



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
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Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

Відповіді на запитання «Чи працюєте Ви тепер, і якщо так, то в якому секторі економіки (якщо Ви 

працюєте, в кількох різних секторах, то назвіть сектор, в якому Ви отримуєте найбільші доходи)», %

7

Працюю на державному чи 

комунальному підприємстві 

(в установі, організації); 17,6

Працюю в приватному 

секторі як найманий 

працівник; 30,6

Працюю в приватному 

секторі як власник 

бізнесу (маю 

найманих працівників); 

2,5

Працюю сам на себе (не 

є найманим працівником 

і не маю найманих 

працівників); 7,4

Безробітний (не маю 

постійної роботи і 

займаюся ії пошуком); 

3,6

Не маю постійної роботи 

і не займаюся її 

пошуком (веду 

домашнє господарство і 

т. п.); 2,9

Перебуваю у декретній 

відпустці; 3,6

Перебуваю на пенсії 

(за віком або 

інвалідністю); 25,9

Навчаюся (студент або 

учень стаціонарної 

форми навчання); 5,1

Ваш 

варіант ; 0,1
Відмова від відповіді ; 

0,7
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Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

8

Відповіді на запитання «Чи працюєте Ви тепер за професією (спеціальністю), 

яку Ви отримали раніше»?, %

Так, працюю тільки за 

професією 

(спеціальністю), яку 

отримав(отримала) 

раніше; 44,3

Відмова від відповіді ; 2,4

Ні, я не працюю за 

професією 

(спеціальністю), яку 

отримав (отримала) 

раніше; 46,5

Працюю за спеціальністю, яку 

отримав (отримала) раніше, але 

паралельно працюю за іншою 

спеціальністю (іншими 

спеціальностями); 6,8
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Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

9

Відповіді на запитання «Наскільки на Вашій 

роботі створені / існують можливості гнучкого 

графіку роботи»,  Оцінка за 5-бальною шкалою, 

де 1 бал –відповідні умови повністю відсутні, 5 
балів – відповідні умови наявні повною мірою», %

Відповіді на запитання «Наскільки на Вашій роботі 

створені / існують можливості дистанційної 

роботи»,  Оцінка за 5-бальною шкалою, де 1 бал –

відповідні умови повністю відсутні, 5 балів – відповідні 
умови наявні повною мірою», %

1,3

33,5

7,9

12,4

15,8

29,1

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

1,1

54,4

5,5

9,8

8,6

20,6

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

Середній 

бал – 2,99

Середній 

бал – 2,35



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
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Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

10

Відповіді на запитання «Наскільки 

на Вашій роботі створені / існують 

можливості взяти дитину на 

роботу»,  Оцінка за 5-бальною 

шкалою, де 1 бал –відповідні умови 

повністю відсутні, 5 балів – відповідні 

умови наявні повною мірою», %

Відповіді на запитання «Наскільки 

на Вашій роботі створені / 

існують посади офісної 

няні/вихователя/вчителя на 

роботі», Оцінка за 5-бальною 

шкалою, де 1 бал –відповідні 

умови повністю відсутні, 5 балів –

відповідні умови наявні повною 
мірою», %

Відповіді на запитання «Наскільки 

на Вашій роботі створений / існує 

дитячий куточок/садок на роботі»,  

Оцінка за 5-бальною шкалою, 

де 1 бал –відповідні умови повністю 

відсутні, 5 балів – відповідні умови 
наявні повною мірою», %

4,3

63,3

6,7

10,1

6,1

9,5

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

3,4

89,2

2,4

1,8

1,7

1,5

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

3,7

86,4

2,8

2,1

2,6

2,4

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

Середній 

бал – 1,87

Середній 

бал – 1,18

Середній 

бал – 1,25
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НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
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Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

11

Відповіді на запитання «Наскільки 

на Вашій роботі створені / існують 

кімнати грудного вигодовування»,  

Оцінка за 5-бальною шкалою,

де 1 бал –відповідні умови повністю 

відсутні, 5 балів – відповідні умови 

наявні повною мірою», %

Відповіді на запитання «Наскільки 

на Вашій роботі створені / існують 

можливості транспортного 

обслуговування працівників з 

дітьми»,  Оцінка за 5-бальною 

шкалою, де 1 бал –відповідні умови 
повністю відсутні, 5 балів – відповідні 

умови наявні повною мірою», %

4,6

89,7

2,0

1,5

1,1

1,1

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

4,4

89,3

2,6

1,7

1,2

0,8

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

Середній 

бал – 1,13

Середній 

бал – 1,13

Відповіді на запитання «Наскільки на 

Вашій роботі створена / існує 

програма особистого розвитку для 

батьків (як жінок, так і чоловіків), 

включаючи батьків, які повертаються 

з відпустки по догляду за дитиною 

або демобілізовані»,  Оцінка за 5-

бальною шкалою,  де 1 бал –відповідні 
умови повністю відсутні, 5 балів –

відповідні умови наявні повною мірою», %

9,1

69,5

5,4

6,8

5

4,2

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

Середній 

бал – 1,56



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

12

Відповіді на запитання «Чи є у вашій організації  

програми, спрямовані на гендерну 

проблематику, зокрема щодо виявлення 

гендерних дисбалансів, просування жінок до 

лідерства тощо», Оцінка за 5-бальною шкалою,  

де 1 бал – відповідні умови повністю відсутні, 5 

балів – відповідні умови наявні повною мірою», %

12,4

63,6

4,9

8,2

6

4,9

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

Середній 

бал – 1,67

Відповіді на запитання «Чи існують у Вашій організації 

(установі) програми підвищення кваліфікації і 

перекваліфікації співробітників», Оцінка за 5-бальною 

шкалою,  де 1 бал – відповідні умови повністю відсутні, 
5 балів – відповідні умови наявні повною мірою», %

5,6

30,2

4,2

8,6

14,8

36,6

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

Середній 

бал – 3,25



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

13

Середній 

бал – 1,26

Середній 

бал – 1,32

Відповіді на запитання «Наскільки на 

Вашій роботі наявні прояви 

сексизму, під час виконання 

службових обов’язків» Оцінка за 5-

бальною шкалою, де 1 бал – такі 

прояви взагалі відсутні, а 5 балів – такі 
прояви дуже поширені, %

Відповіді на запитання «Наскільки 

на Вашій роботі наявні прояви 

дискримінації за статтю під час 

прийняття на роботу» Оцінка за 5-

бальною шкалою, де 1 бал – такі 

прояви взагалі відсутні, а 5 балів –

такі прояви дуже поширені, %

Відповіді на запитання «Наскільки 

на Вашій роботі наявні прояви 

дискримінації за статтю під час 

виконання службових обов’язків» 

Оцінка за 5-бальною шкалою, де 

1 бал – такі прояви взагалі відсутні, 

а 5 балів – такі прояви дуже 

поширені, %

2,1

83,6

7,0

4,6

1,5

1,2

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

2,1

80,3

9

4,9

2,4

1,3

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

2,0

80,9

8,4

5,1

2,4

1,2

Важко 

відповісти

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

Середній 

бал – 1,31



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

14

2. ОЦІНКА КИЯНАМИ МОЖЛИВОСТЕЙ 
ДЛЯ ЛІТНІХ ЛЮДЕЙ В СТОЛИЦІ



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

15

3,9

9,3

30,4

65,8

9,3

10,6

24,5

18

15,4

13,7

12

5,8,0

Можливості для громадянської, 

культурної, освітньої та 

волонтерської діяльності літніх 

людей

Безбар’єрні  комфортні 

публічні простори для літніх 

людей

Доступні соціальні послуги для 

літніх людей

Доступні медичні послуги для 

літніх людей

В першу чергу В другу чергу В третю чергу

Відповіді на запитання «Скажіть, будь ласка, які завдання потрібно вирішувати місту Києву для того, 

щоб забезпечити комфортне проживання літніх людей у місті в першу, в другу та в третю чергу», %

10,6

16,2

18,9

26,3

44,7

16,6

25,0

25,9

27,3

21,5

20,1

19,3

16,4

16,3

12,1

Безпечні проїжджі частини та 

знаки для пішоходів, зокрема 

літніх людей

Доступні та зручні вулиці та 

будівлі для літніх людей 

(пандуси, ліфти і т. п.)

Безпечний, доступний 

громадський транспорт для 

літніх людей

Доступні побутові послуги, 

фінансові (банківські), 

комунальні (ЖКХ) та інші суміжні 

сервіси для літніх людей

Доступні продукти харчування 

для літніх людей

В першу чергу В другу чергу В третю чергу



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

16

3,9

5,6

7,9

10,0

10,1

8,1

11,8

11,1

13,1

12,6

12,3

17,3

12,7

12,4

20,0

Доступність до навчання 

протягом життя для літніх людей 

Підтримка осіб, які здійснюють 

догляд за літніми людьми

Доступна, зручна та корисна 

публічна інформація для літніх 

людей

Захист від жорстокого 

поводження з літніми людьми

Послуги для допомоги по 

господарству для літніх людей 

(наявність соціального 

працівника або міських …

В першу чергу В другу чергу В третю чергу

Відповіді на запитання «Скажіть, будь ласка, які завдання потрібно вирішувати місту Києву для того,

щоб забезпечити комфортне проживання літніх людей у місті в першу, в другу та в третю чергу», %

0,3

4,7

12,3

0

8,1

9,8

14,1

15,5

18,5

13,4

Важко відповісти

Наявність інструкцій та планів на 

випадок надзвичайних ситуацій 

та аварій/надзвичайних 

ситуацій тощо для літніх людей

Організація дозвілля за 

інтересами для літніх людей

Відповідні та доступні 

можливості працевлаштування 

для літніх людей

В першу чергу В другу чергу В третю чергу



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

17

3. СПРИЙНЯТТЯ КИЯНАМИ ТА КИЯНКАМИ 

ГЕНДЕРНИХ РОЛЕЙ ТА ЇХ ТРАНСЛЯЦІЯ
В ОСОБИСТОМУ ЖИТТІ



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

18

Відповіді на запитання «Скажіть, будь ласка, 

скільки годин на день Ви в середньому 

витрачаєте на догляд за Вашою дитиною 

(Вашими дітьми) віком до 18 років в будні дні», % 

(респонденти які мають дітей до 18 років)

4,7

4

11,6

3,5

4,9

11,9

13,9

21,7

17,9

5,9

Важко відповісти

Взагалі не витрачаю на це час

Більше 10 годин 

Від 8 до 10 годин

Від 6 до 8 годин

Від 4 до 6 годин

Від 3 до 4 годин

Від 2 до 3 годин

Від 1 до 2 годин

До 1 години

5,4

1,7

5,7

10,3

12,8

15,5

10,6

8,7

26,9

2,4

Важко відповісти

Взагалі не витрачаю на це час

Більше 10 годин 

Від 8 до 10 годин

Від 6 до 8 годин

Від 4 до 6 годин

Від 3 до 4 годин

Від 2 до 3 годин

Від 1 до 2 годин

До 1 години

Відповіді на запитання «Скажіть, будь ласка, 

скільки годин на день Ви в середньому 

витрачаєте на догляд за Вашою дитиною віком 

до 18 років (Вашими дітьми) у вихідні дні», % 

(респонденти які мають дітей до 18 років)



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

19

Взагалі не 

витрачаю 

на це час

До

1 

години

Від 1 

до 

2 годин

Від 2

до

3 годин

Від 3

до

4 годин

Від 4 

до 

6 годин

Від 6

до

8 годин

Від 8 

до

10 годин

Більше 

10 

годин

Важко 

відповісти

На виконання 

оплачуваної роботи 

в будні дні
36,5 0,4 0,4 0,7 0,8 3,9 25,0 20,7 5,6 6,0

На виконання 

оплачуваної роботи 

у вихідні дні
65,8 2,1 3,0 2,8 2,8 3,8 5,0 4,4 2,6 7,5

Відповіді на запитання «Скажіть, будь ласка, скільки годин на день Ви в середньому витрачаєте 
на виконання оплачуваної роботи в будні  та у вихідні дні», % (всі респонденти)

Взагалі не 

витрачаю 

на це час

До

1 

години

Від 1 

до 

2 годин

Від 2

до

3 годин

Від 3

до

4 годин

Від 4 

до 

6 годин

Від 6

до

8 годин

Від 8 

до

10 годин

Більше 

10 

годин

Важко 

відповісти

На виконання 

домашньої 

(хатньої) роботи 

в будні дні

4,4 16,5 30,3 22,5 11,6 5,0 2,2 1,3 1,3 4,9

На виконання 

домашньої 

(хатньої) роботи 

у вихідні дні

3,5 9,3 19,2 23,3 18,2 11,3 5,2 1,9 2,4 5,7

Відповіді на запитання «Скажіть, будь ласка, скільки годин на день Ви в середньому витрачаєте 
на виконання домашньої (хатньої) роботи в будні та у вихідні дні», % (всі респонденти)



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

20

Відповіді на запитання «Скажіть, будь ласка, чи 

перебувають Ваші діти (або хоча б одна дитина) 

віком до 18 років тепер в Києві?», % 

(респонденти які мають дітей до 18 років)

Відповіді на запитання «Скажіть, будь ласка, чи 

проживають Ваші діти віком до 18 років разом з 

Вами або окремо від Вас?», %

(респонденти які мають дітей до 18 років)

89,7

1,7
4,6 4,0

Всі мої діти віком до 18 років проживають разом зі мною

Деякі мої діти віком до 18 років проживають разом зі 

мною, а деякі – окремо від мене
Всі мої діти віком до 18 років проживають окремо від 

мене
Відмова від відповіді

3,5

3,8

92,7

Відмова від відповіді

Ні 

Так

Відповіді на запитання «Чи вважаєте Ви, що 

приділяєте достатньо часу та уваги своїй дитині 

(своїм дітям)?», % 

(респонденти які мають дітей до 18 років)

4,7

1,7

6

19

35,5

33,1

Відмова від відповіді

Важко відповісти

Безумовно ні

Скоріше ні

Скоріше так

Безумовно так



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

21

Відповіді на запитання «Ваш сімейний стан», %

2,8

9,7

12,3

16,0

6,5

52,7

Відмова від відповіді

Вдівець (вдова) і не проживаю в 

цивільному шлюбі 

Розлучений (а) і не проживаю в 

цивільному шлюбі

Не одружений (а) і не проживаю 

в цивільному шлюбі

Проживаю в цивільному 

(фактичному) шлюбі

Одружений (а)

Відповіді на запитання «На теперішній час Ви 

проживаєте разом зі своїм чоловіком (дружиною) або 

партнером (партнеркою) чи окремо? (респонденти які 

одружені або проживають в цивільному шлюбі)

93,0

6,0 1,0

На теперішній час 

проживаємо разом

На теперішній час 

проживаємо окремо

Відмова від відповіді

Відповіді на запитання «Якщо взяти усю сукупність справ і обов’язків у Вашій сім’ї, чи вважаєте Ви, що її розподіл 
між чоловіком та жінкою є справедливим?», % 

(респонденти які одружені або проживають в цивільному шлюби та які проживають разом)

43,4

27,1 24,5

2,2 1,5 0,5 0,8

В цілому так, розподіл 

є справедливим

На жінку припадає 

значно більше 

навантаження, ніж на 

чоловіка

На жінку припадає 

дещо більше 

навантаження, ніж на 

чоловіка

На чоловіка 

припадає значно 

більше навантаженні, 

ніж на жінку

На чоловіка 

припадає дещо 

більше навантаженні, 

ніж на жінку

Важко відповісти Відмова від відповіді 



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

22

Відповіді на запитання «Скажіть, будь ласка, Як у Вашій сім’ї розподіляється час, який ви приділяєте 

догляду та вихованню Вашої дитини (дітей)?» , % (респонденти які одружені або перебувають в 

цивільному шлюбі, які проживають разом, та у яких є діти (дитина) віком до 18 років

Жінка – 75% або більше 

від усього часу; чоловік –

25% або менше; 29,3

Жінка – 50-75% усього часу; 

чоловік – 25-50% ; 40,1

Кількість часу, який 

приділяють догляду 

та вихованню дітей 

жінка і чоловік, є 

приблизно 

однаковим; 26,2

Жінка – 25-50% 

усього часу; чоловік –

50-75% ; 1,1

Жінка – 25% або 

менше від усього 

часу; чоловік – 75% 

або більше; 0,9

Важко відповісти; 1,3

Відмова від 

відповіді; 1,1



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

23

Відповіді на запитання «Скажіть, будь ласка, хто у Вашій сім’ї …», %

(респонденти які мають дітей до 18 років)

28,1

32,4

52,1

34,4

2,9

3,8

9,7

16,2

5,7

10,8

Гуляє з дітьми, водить їх в різні заклади

Водить дітей в садочок або школу

Тільки або переважно мама дитини І мама, і батько приблизно однаково Тільки або переважно батько дитини

Переважно інші члени сім’ї Переважно няня, яку Ви наймаєте Переважно сама дитина

Важко відповісти

Відповіді на запитання «Скажіть, будь ласка, хто у Вашій сім’ї залишається з 

дитиною вдома, коли вона хворіє?», % (респонденти які мають дітей до 18 років)

5,5

5,1

0,2

4,4

1,3

20,3

63,2

Важко відповісти

Переважно сама дитина

Переважно няня, яку Ви наймаєте

Переважно інші члени сім`ї

Тільки або переважно батько дитини

І мама, і батько приблизно однаково

Тільки або переважно мама дитини



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

24

Відповіді на запитання «Скажіть, будь ласка, хто у Вашій сім’ї …»

(респонденти які мають дітей до 18 років), %

24,7

38,2

38,8

60,3

64,7

47,1

51,2

32,4

1,7

3,2

3,8

1,3

6,9

7

4,7

4,8

Спілкується і грається з дітьми, в тому числі 

читає їм книжки, обговорює з ними різні 

теми, займається з ними різними хобі

Допомагає дітям навчатися

Купує товари для дітей

Водить дітей до лікаря, стежить за їхнім 

здоров’ям і гігієною

Тільки або переважно мама дитини І мама, і батько приблизно однаково

Тільки або переважно батько дитини Переважно інші члени сім’ї

Переважно няня, яку Ви наймаєте Переважно сама дитина

Важко відповісти



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

25

Відповіді на запитання «Чи знаєте ви про те, що 

батько дитини має право взяти оплачувану 

відпустку до 14 днів при народженні дитини?», % 

(всі респонденти)

Відповіді на запитання «Чи знаєте ви про те, що 

батько дитини має право взяти відпустку по 

догляду за дітьми до 3-х років замість матері 

дитини?», %  (всі респонденти)

61,0

39,0

Так Ні

75,5

24,5

Так Ні

Відповіді на запитання «Уявіть, що у Вас народилася дитина. Чи хотіли б Ви, щоб батько дитини брав 

відпустку по догляду за дитиною до 3-х років замість матері хоча б на якийсь час (від 1 місяця)?», %

(респондентки-жінки)

19,3 34,3 18,9 15,4 12,1

Так Скоріше так Скоріше ні Ні Важко відповісти



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

26

Відповіді на запитання «Уявіть, що у Вас народилася дитина, чи хотіли б ви взяти відпустку по 

догляду за дитиною до 3 років замість матері Вашої дитини хоча б на якийсь час (від 1 місяця)?» , % 

(респонденти – чоловіки)

7,3 24,8 25,5 27,3 15,1

Так Скоріше так Скоріше ні Ні Важко відповісти

Відповіді на запитання «Уявіть, що якщо Ви вийдете на роботу невдовзі після народження дитини, то 

зароблятимете значно більше, ніж батько дитини. Чи хотіли б Ви, щоб батько дитини взяв декретну відпустку 

замість Вас в такому разі?», % (респондентки-жінки)

25,0 35,9 15,4 10,8 12,9

Так Скоріше так Скоріше ні Ні Важко відповісти

Відповіді на запитання «Уявіть, що якщо мати дитини вийде на роботу невдовзі після народження дитини, то 

зароблятиме значно більше, ніж Ви. Чи взяли б Ви декретну відпустку замість матері дитини в такому разі?», % 

(респонденти – чоловіки)

11,8 30,2 25,7 19,5 12,8

Так Скоріше так Скоріше ні Ні Важко відповісти



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

27

Відповіді на запитання «Скажіть, будь ласка, чому Ви не пішли б у декретну відпустку замість 

матері Вашої дитини, навіть якщо це було б економічно вигідним для Вашої сім’ї?» 

(респонденти-чоловіки, які не взяли б декретну відпустку замість матері дитини, якщо мати дитини 

вийде на роботу невдовзі після народження дитини та зароблятиме більше)», %

67,1

34,2

23,8 23,3

12,7 10,9 9,6
4,8

0,8 0,5

Тому що 

дитина в 

такому віці 

більше 

потрібує 

матері, ніж 

батька; це 

було б не в 

інтересах 

самої дитини

Не думаю, що 

з мене вийшов 

би добрий 

доглядальник

Неприпустимо, 

щоби жінка 

утримувала 

сім’ю

Тому що 

догляд за 

дітьми –

жіночий 

обов’язок

Це соромно 

для чоловіка –

йти у декретну 

відпустку

Це нашкодило 

б моїй кар’єрі

Мені це було б 

нецікаво або 

не подобалося 

б

Мій 

роботодавець 

не підтримав 

би це 

(негативно би 

поставився до 

цього)

Інше Важко 

відповісти



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

28

Відповіді на запитання «Скажіть, будь ласка, як 

Ви ставитесь до чоловіків, які беруть відпустку 

по догляду за дітьми до 3 років в той час, як 

мати дитини виходить на роботу?», % 

(всі респонденти)

Відповіді на запитання «Скажіть, будь ласка, чи Ви 

знаєте або чули про такі сім’ї, де чоловік брав 

відпустку по догляду за дитиною?», %

(всі респонденти)

1,5

13,6

22,7

29,4

32,8

Важко відповісти

Так, знаю особисто такі 

сім’ї

Особисто не знаю, але 

знаю з розповідей 

знайомих, друзів, родичів

Ні, ніколи не чув (не чула) 

про такі випадки

Знаю тільки з повідомлень у 

засобах масової 

інформації

4,1

0,6

10,7

36,2

48,4

Важко відповісти

Інше

Негативно, тому що це 

обов’язок жінки, а чоловік 

має утримувати сім’ю

Нейтрально, це особиста 

справа подружжя

Позитивно, якщо так 

найкраще для всіх



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

4. ОЦІНКА ГОТОВНОСТІ КИЯН ТА 
КИЯНОК ДО РОЗВИТКУ ВЛАСНОГО 

ПОТЕНЦІАЛУ

29



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

30

Відповіді на запитання «Чи займаєтесь Ви тепер 

якою-небудь самоосвітою, тобто більш або менш 

регулярним здобуванням певних знань, умінь чи 

навичок, пов’язаних з Вашою професією або 

таких, які є просто цікавими для Вас?», %

37,3

13,2

46,6

2,9

Так, займаюся настільки, наскільки хочу

Так, але хотів би (хотіла б) займатися цим більше

Ні, не займаюся

Важко відповісти 

Відповіді на запитання «Чи хотіли б Ви підвищити 

рівень своєї кваліфікації за своєю теперішньою 

професією, спеціальністю, якби у Вас була 

така безкоштовна можливість?», %

54,238,6

7,2

Так

Ні

Важко відповісти 

Відповіді на запитання «Чи хотіли б Ви отримати які-

небудь нові знання, уміння, навички не пов’язані з 

Вашою професійною діяльністю, а які просто є 

цікавими для Вас (наприклад, опанувати майстерність 

малювати, танцювати, ліпити або будь-яке інше уміння 

чи знання?», %

58,4

34,5

7,1

Так Ні Важко відповісти



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

31

Відповіді на запитання «Чи хотіли б Ви особисто долучитися до груп киян та киянок 

за інтересами в нашому місті (наприклад, до груп з вивчення мов, читацьких клубів, 

груп з активного здорового життя та харчування, з передачі знань щодо виховання 

дітей, організації дозвілля для дітей або будь-яких інших груп за інтересами?», %

Ні, не відчуваю в 

цьому потреби; 

43,1

Так, хотів би (хотіла б), але не маю такої 

можливості (через зайнятість на роботі, 

в сім’ї, погане здоров’я тощо);  31,0

Так, хотів би (хотіла б) і маю 

таку можливість, але не знаю 

долучитися до таких груп; 14,4

Я вже входжу до такої 

групи (таких груп) киян; 6,2
Важко 

відповісти; 5,3



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

32

Відповіді на запитання «Скажіть, будь ласка, якщо б групи (гуртки) киян та киянок 

за інтересами були створені, до яких саме груп Ви б хотіли долучитися (якби у Вас 

була така можливість)?», %

6,8

3,9

6,3

9,6

10,2

14,1

14,7

17,6

22

23

24,8

34,3

36,2

Важко відповісти

Інше

Виховання дітей; організація дозвілля для дітей

Театральне мистецтво

Читацькі клуби

Малювання, ліпка

Навчання щодо особистої безпеки, військової підготовки

Кулінарні студії

Цифрова (комп’ютерна) грамотність

Співи, танці, музика

Навчання щодо надання медичної допомоги; психологічної 

допомоги

Йога, скандинавська ходьба та інші практики підтримки фізичного 

здоров’я

Вивчення іноземних мов



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

33

Відповіді на запитання «Скажіть, будь ласка, до якої саме групи (чи груп) киян та 
киянок за інтересами Ви належите (в діяльності яких таких груп Ви берете участь)?», % 

(респонденти які вже входять до груп киянок та киян за інтересами) 

Групи за інтересами %

Заняття спортом; заняття різними видами спорту (зокрема, бігом, скандинавською ходьбою, 

плаванням, футболом, волейболом, баскетболом, хокеєм, тенісом, боксом, бодібілдингом, 

фітнесом, велоспортом, тріатлоном, веслуванням на байдарці, кунгфу); заняття у спортзалі, 

тренажерному залі; активний спосіб життя

44,0

Вивчення іноземної мови (мов) (зокрема, англійської, іспанської, французької) 13,8

Заняття музикою; вокальний гурток; співи; 

участь у хорі; музичний гурт
8,6

В'язання; вишивання; ткацтво; курси крою та шиття 6,9

Танці (зокрема, латиноамериканські) 6,0

Заняття йогою 5,2

Здоровий спосіб життя; здорове харчування 3,4

Волонтерство для військових; плетіння маскувальних сіток; виготовлення окопних свічок 2,6

Малювання 2,6

Театральне мистецтво 2,6

Військова підготовка 1,7

Комп'ютерні ігри; програмування 1,7

Риболовля 1,7



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

34

Відповіді на запитання «Скажіть, будь ласка, до якої саме групи (чи груп) киян та 
киянок за інтересами Ви належите (в діяльності яких таких груп Ви берете участь)?», % 

(респонденти які вже входять до груп киянок та киян за інтересами) 

Групи за інтересами %

Туризм; велотуризм 1,7

Автоклуб 0,9

Акваріумістика 0,9

Анатомія 0,9

Вирощування кімнатних рослин 0,9

Гончарство 0,9

Догляд за дітьми 0,9

Дресирування тварин 0,9

Мисливський клуб 0,9

Підвищення кваліфікації за своєю професією 0,9

Складання віршів 0,9

Спортивне орієнтування 0,9

Участь у читацькому клубі 0,9

Фотографія 0,9

Шахи 0,9



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

35

56,1

22,4

11,7

3,5
6,3

Ні, не відчуваю в 

цьому потреби

Так, хотів би (хотіла б), 

але не маю такої 

можливості (через 

зайнятість на роботі, в 

сім’ї, погане здоров’я 

тощо)

Так, хотів би (хотіла б) 

і маю таку 

можливість, але не 

знаю як це 

організувати

Я вже беру участь в 

організації діяльності 

таких груп 

Важко відповісти 

Відповіді на запитання «Чи хотіли б Ви хотіли долучитися до організації 

діяльності груп киян та киянок за інтересами, дозвілля для киян такого 

самого віку як Ви або киян молодшого віку», %



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

36

5. ОЦІНКА БЕЗПЕЧНОСТІ ГРОМАДСЬКИХ 

ПРОСТОРІВ СТОЛИЦІ ДЛЯ КИЯН ТА КИЯНОК



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

37

Відповіді на запитання «Наскільки ви погоджуєтеся чи не погоджуєтеся з 

тим, що Київ є безпечним містом?», %

38,4

27,8

38,4
11,4

7,0

2,5

Скоріше 

згоден/на

І згоден/на, і не 

згоден/на

Повністю 

згоден/на

Скоріше не 

згоден/на

Повністю не 

згоден/на

Важко відповісти



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

38

Відповіді на запитання «Чи існує, на Вашу думку, 

в Києві надійна система виявлення безпекових

викликів (війна, пандемії, техногенні катастрофи 

тощо), запобігання їм та реагування на них  з 

урахуванням потреб різних груп жінок і чоловіків 

(зокрема, потреб жінок та чоловіків з 

інвалідністю)?», %

8,3

43,5

25,2

7,6

15,4

Так Скоріше так, ніж ні

Скоріше ні, ніж так Ні

Важко відповісти 

Відповіді на запитання «Чи знаєте Ви про місця 

розташування кнопок екстреного виклику допомоги у 

Вашому районі чи мікрорайоні?», %

17,3

72,6

10,1

Так Ні Я не знаю що таке 

«кнопка екстреного 

виклику допомоги»

Відповіді на запитання «Чи маєте Ви для самозахисту 

газовий балончик, сигнальну кнопку виклику на 

мобільному телефоні, свисток тощо?», %

23,4

74,4

2,2

Так Ні Важко відповісти



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

39

Відповіді на запитання «Як часто протягом останніх 12 місяців з Вами 

траплялися такі ситуації?», % (респондентки-жінки)

Так, 
постійно

Іноді
Ні, 

ніколи

Важко 
відповісти Відмова

Дискримінація за статтю 0,7 11,9 83,3 1,9 2,2

Психологічне насильство вдома 0,5 5,9 90,2 1,0 2,4

Психологічне насильство на роботі  чи в 

громадських місцях
1,0 8,6 86,9 1,4 2,1

Фізичне насильство вдома 0,4 1,7 94,4 1,1 2,4

Фізичне насильство на роботі чи в громадських 

місцях
0,5 1,4 95,0 0,7 2,4

Ви були об’єктом жартів, коментарів, зауважень 

сексуального характеру на вулиці або в іншому 

громадському просторі, транспорті

1,0 14,0 81,2 1,5 2,3

Вас примушували до розмов 

на теми сексуального характеру проти Вашої волі
0,6 5,2 90,6 0,8 2,8



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

40

Відповіді на запитання: «Як часто протягом останніх 12 місяців з Вами 

траплялися такі ситуації?», %  (респондентки-жінки)

Так, 
постійно

Іноді
Ні, 

ніколи

Важко 
відповісти Відмова

Вам надходили неприємні повідомлення, 

сексуальні зауваження, жарти, розповіді, 

фотографії або відео по електронній пошті, у 

соціальній мережі або телефоном

1,1 9,8 85,8 0,5 2,8

Вас примушували вийти, повечеряти, випити або 

зайнятися сексом, навіть якщо ви сказали «Ні»
0,7 5,3 90,5 0,7 2,8

Ви відчували на собі небажані дотики 

сексуального характеру від незнайомців та проти 

Вашої волі у транспорті, в багатолюдних місцях

0,8 8,6 86,7 1,1 2,8

Ви відчували на собі небажані дотики 

сексуального характеру та проти Вашої волі на 

роботі чи навчанні

0,6 3,6 91,4 1,1 3,3



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

Соціально-демографічний блок

41



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

Відповіді на запитання «Скажіть, будь ласка, чи 

є у Вас дитина або діти віком до 18 років», % 

(респонденти які мають дітей)

42

1,4

27

0,5

0,7

4,3

31,6

34,4

Відмова від відповіді

Немає дітей

5 дітей або більше

4 дитини

3 дитини

2 дитини

1 дитина

Відповіді на запитання «Скажіть, будь ласка, 

скільки у Вас взагалі дітей (в тому числі тих, 

кому вже виповнилося 18 років), % 

(респонденти які мають дітей)

44,2

6,4

9,7

26,2

10,9

54,3

1,5

Відмова від відповіді

Немає дітей

5 дітей або більше

4 дитини

3 дитини

2 дитини

1 дитина



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

Відповідь на запитання: «Чи розглядаєте Ви на 

теперішній час можливість виїзду з України за 

кордон на тривалий час або на постійне 

проживання», %

43

1,2

10,1

3,6

11,0

22,0

52,1

Відмова від відповіді

Важко відповісти

Так, розглядаю таку 

можливість і активно 

займаюся цим питанням

В цілому розглядаю таку 

можливість, але поки-що 

активно не займаюся …

Деколи задумуюся над 

цим, але поки-що не 

маю серйозних намірів 

Ніколи не розглядав (не 

розглядала) таку 

можливість

Відповідь на запитання: «Чи розглядаєте Ви 
можливість виїзду за кордон передусім у зв’язку 

війною в Україні чи з інших причин?»

57,3

10,3

28,3

4,1

Передусім через війну в Україні

Передусім з інших причин 

І перше, і друге приблизно однаковою мірою

Важко відповісти



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

Відповідь на запитання: «Ваша освіта», %

44

1,8

0,1

1,5

17,3

28,9

50,4

Відмова від відповіді

Початкова освіта (менше 9 класів)

Базова (неповна) середня освіта (повних 9 класів)

Повна загальна середня (або професійно-технічна) 

освіта (11 класів тощо)

Базова вища освіта (технікум, ВНЗ І, ІІ рівнів акредитації)

Повна вища освіта (ВНЗ ІІІ, ІV рівнів акредитації)

Відповідь на запитання: «Скільки років ви проживаєте в Києві?», %

57,9

24,5

6,8 5,1 4,3 0,5 0,7

Все життя Понад 20 років 11-20 років 6-10 років 1-5 років Менше 1 року Відмова від 

відповіді



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

Відповідь на запитання: «Як Ви оцінюєте 
стан Вашого здоров’я?», %

Оцінка за  5-бальною шкалою, де 1 бал –
стан Вашого здоров’я дуже поганий, а 5 

балів – стан Вашого здоров’я дуже добрий

45

1,0

2,2

9,6

33,2

36,8

17,2

Важко відповісти

1 бал – стан 

здоров’я дуже 

поганий

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів – стан 

здоров’я дуже 

добрий

Відповідь на запитання: «Яке в цілому матеріальне 

становище Вашої сім’ї?», %

1,5

2,8

3,6

18,1

46,8

27,6

1,1

Відмова від відповіді

Важко відповісти

Ледве зводимо кінці з кінцями, 

грошей не вистачає навіть на 

необхідні продукти

Вистачає на харчування та на 

придбання необхідних недорогих 

речей

У цілому на життя вистачає, але 

придбання речей тривалого 

користування, таких як меблі, …

Живемо забезпечено, але зробити 

деякі покупки ми не в змозі (купити 

квартиру, автомобіль тощо)

Ми можемо собі дозволити 

придбати практично все, що 

хочемо



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

Відповідь на запитання: «До якої категорії громадян Ви належите?», %

46

1,1

0,9

1

1

1,2

13,6

2

0,7

5,1

13,3

85,3

97,1

98,3

93,9

85,5

Люди з інвалідністю та особи що опікуються 

родичами з інвалідністю

Матері або батьки, які виховують дітей до 18 

років самостійно

Багатодітні з неповнолітніми дітьми (3 та 

більше дітей віком до 18 років)

Внутрішньо переміщені особи (ВПО)

Члени сімей військовослужбовців

Ні Так Відмова  від відповіді



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 22 квітня по 4 травня 2024 року 2002 осіб 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,3%

Відповідь на запитання: «До якого майнового класу Ви себе відносите?», %

47

47,7

32,5

10,4
4,2

0,1
5,1

До середнього До нижчого за 

середній

До бідних До вищого за 

середній

До багатих Важко відповісти

Відповідь на запитання: «Ваш вік?», % Відповідь на запитання: «Ваша стать?», %

15,6

31,9

25,8 26,7

18-29 років 30-44 років 45-59 років 60 років і 

більше

43,7

56,3

Чоловіки Жінки


